
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE
PROJETOS, CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS (CAPRO) DA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos doze dias do mês de julho do ano de dois
mil e vinte e quatro, às nove horas e dezessete minutos, presencialmente, na Sala
do Conselho do Decanato de Pesquisa e Inovação, com a presença dos membros:
 Maria Emília Machado Telles Walter (Presidente da Câmara de Projetos, Convênios,
Contratos e Instrumentos Correlatos e Decana de Pesquisa e Inovação) ; Verônica
Vinecký (Diretora Substituta da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos do
Decanato de Pesquisa e Inovação); Marileusa Dosolina Chiarello (Diretora da
Diretoria do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico do Decanato de
Pesquisa e Inovação); Yuri Dumaresq Sobral (Diretor da Diretoria de Pesquisa do
Decanato de Pesquisa e Inovação); Jeremias Pereira da Silva Arraes (Assessor do
Decanato de Administração); Antônio Jorge Ramalho da Rocha (membro do Conselho
Universitário, representante da área de Ciências Humanas e Sociais II); Caio
Frederico e Silva (membro do Conselho Universitário, representante titular da área
de Ciências Humanas e Sociais I); Edilson de Souza Bias (membro do Conselho
Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra); João
Paulo Chieregato Matheus (membro do Conselho Universitário, representante titular
dos campi); Luiz Carlos Spiller Pena (representante titular da Câmara de Extensão);
Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior (membro do Conselho Universitário,
representante titular dos campi); Maria Inês Gandolfo Conceição (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
I); Michelle Souza Vilela (representante titular da Câmara de Extensão); Osmindo
Rodrigues Pires Júnior (membro do Conselho Universitário, representante titular da
área de Ciências da Vida); Wagner Rodrigues dos Santos (representante titular da
Câmara de Ensino de Graduação); Emília Vitória da Silva (representante suplente da
Câmara de Extensão); Gladys Plens de Quevedo Pereira de Camargo (membro do
Conselho Universitário, representante suplente da área de Ciências Humanas e
Sociais I). Foram justificadas as ausências dos membros: Diego Madureira de
Oliveira (Decano de Ensino de Graduação); Lúcio Remuzat Rennó Júnior (Decano de
Pós-Graduação); Olgamir Amancia (Decana de Extensão); André Luís Brasil
Cavalcante (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Gustavo
Adolfo Sierra Romero (membro do Conselho Universitário, representante titular da
área de Ciências da Vida); Mariana Guerra (membro do Conselho Universitário,
representante titular das Ciências Humanas e Sociais II); Ricardo Ruviaro (membro
do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da
Terra); Ugo Silva Dias (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-
Graduação); Alexandre Bernardino Costa (membro do Conselho Universitário,
representante suplente das Ciências Humanas e Sociais II); Cynthia Bisinoto
Evangelista de Oliveira (membro do Conselho Universitário, representante suplente
dos campi); Jorge Madeira Nogueira (representante suplente da Câmara de Pesquisa
e Pós-Graduação); Maísa Santos Joaquim (membro do Conselho Universitário,
representante suplente da área de Ciências da Vida); Olavo Leopoldino da Silva Filho
(membro do Conselho Universitário, representante suplente da área de Ciências
Exatas e da Terra); Soraya Resende Fleischer (representante suplente da Câmara de
Ensino e de Graduação). Dando início à ordem do dia, seguimos aos ITENS DE
PAUTA: 1 . Informes. 1.1 A Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles
Walter: a) ressaltou que está em vigência o Edital DPI/DPG/BCE número 01/2024, de
apoio à execução de projetos de pesquisas científicas, tecnológicas e de inovação
com produção de artigos científicos aceitos para publicação em periódicos que
cobram taxa de publicação com Qualis A1 a A4 (ou fator de impacto equivalente) e
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em periódicos de alto impacto; b) divulgou o resultado de dois editais: i) o Edital
DPI/CDT/PCTec número 01/2024, de apoio à execução de projetos de Pesquisa,
Desenvolvimento e Inovação (PD&I) com produção de ativos de propriedade
intelectual. Após ampla campanha de divulgação nos campi, atingiu-se o número de
setenta e oito propostas; ii) o Edital DPI/DPG número 02/2024, de apoio à
participação de servidores do quadro da Universidade de Brasília em eventos
internacionais científicos, tecnológicos, de inovação ou artísticos com apresentação
de trabalho e publicação de produtos acadêmicos ou artísticos; c) noticiou que estão
sendo finalizados dois editais: i) um edital de apoio à pesquisa com publicação em
periódico; ii) um edital — em parceria com a Secretaria de Meio Ambiente da
Universidade de Brasília — de apoio a projetos acadêmicos com o tema de
sustentabilidade a serem implantados nos quatro campi da Universidade Brasília.
1.2 A representante suplente da Câmara de Extensão, Emília Vitória da Silva: a)
anunciou que está sendo organizada a participação da Universidade de Brasília na
Semana Nacional de Ciência e Tecnologia (SNCT). A SNCT de dois mil e vinte e
quatro será realizada em outubro e terá como tema “Biomas do Brasil: Diversidade,
Saberes e Tecnologias Sociais”; b) comunicou que a Semana Universitária de dois
mil e vinte e quatro ocorrerá em novembro; c) divulgou o lançamento do Edital
PROEXT-PG número 01/2024, de fomento a projetos de pesquisa, inovação e
extensão. Além disso, avisou que ontem (dia onze de julho de dois mil e vinte e
quatro) foi realizada uma Oficina de Cadastramento — a qual está disponível na
plataforma Youtube (no link “https://youtu.be/5r22oQIKQ4w?si=-
RNE1_gABNH1iSpL”) — e que eventuais dúvidas podem ser sanadas por meio do e-
mail “dtedex@unb.br”. 1.3 A Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles
Walter, apresentou aos membros o servidor técnico-administrativo Glauco Soares
Alcântara Nascimento, novo Administrador do Decanato de Pesquisa e Inovação e
Secretário da Capro. 2. Aprovação da ata da 123.ª Reunião Ordinária da
Capro. Deliberação: Aprovada com três abstenções. 3. Homologação da
aprovação ad referendum: 3.1 Processos de contrato com fundação de
apoio cujos instrumentos principais já haviam sido aprovados pela Capro.
Deliberação: A Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles Walter,
sugeriu a inclusão do processo de n.º 23106.048427/2024-91 como item
3.1.5, devido à aprovação ad referendum ocorrida no dia anterior, o que
foi aceito por todos. 3.1.1 Processo SEI 23106.131282/2023-16: Ementa:
Contrato a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), cujo objeto é apoiar a
execução e o desenvolvimento do projeto de pesquisa intitulado “Memórias de
lutasa democracia no Distrito Federal: lugares, sujeitos e episódios no contexto da
ditadura civil-militar brasileira”. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de
Ciências Humanas (ICH). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de
Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Pesquisa. Esfera Administrativa: Iniciativa
Privada. Natureza: Apoio Financeiro. Abrangência: Nacional. Coordenador(a):
Cristiane de Assis Portela. Supervisor(a) acadêmico(a): Daniel Barbosa Andrade de
Faria. Relator(a): Maria Emília Machado Telles Walter. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 3.1.2 Processo SEI 23106.148265/2023-18: Ementa: Contrato a
ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de Apoio à
Pesquisa (Funape), no valor de R$ 1.349.396,75 (um milhão trezentos e quarenta e
nove mil trezentos e noventa e seis reais e setenta e cinco centavos), cujo objeto é
contratação da Funape para apoiar a execução e o desenvolvimento do projeto de
ensino “Mestrado Profissional em Governança e Inovação em Políticas Públicas”.
Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Economia, Administração,
Contabilidade e Gestão de Políticas Públicas (Face). Tipo de instrumento: Contrato
entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Ensino. Esfera
Administrativa: Iniciativa Privada. Natureza: Apoio Financeiro. Abrangência:
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Nacional. Coordenador(a): Clesia Camilo Pereira. Supervisor(a) acadêmico(a): Luiz
Fernando Macedo Bessa. Relator(a): Maria Emília Machado Telles Walter.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.1.3 Processo SEI
23106.044882/2023-37: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Apoio à Pesquisa (Funape), no valor de R$
167.580,00 (cento e sessenta e sete mil quinhentos e oitenta reais), cujo objeto
consiste na contratação da Funape para apoiar a execução e o desenvolvimento do
"Curso Lato Sensu (Especialização) em Auditoria Financeira". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade
e Gestão de Políticas Públicas (Face). Tipo de instrumento: Contrato entre
Universidade de Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Ensino. Esfera
Administrativa: Iniciativa Privada. Natureza: Apoio Financeiro. Abrangência:
Nacional. Coordenador(a): Bruno Vinícius Ramos Fernandes. Supervisor(a)
acadêmico(a): Paulo Roberto Barbosa Lustosa. Relator(a): Maria Emília Machado
Telles Walter. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.1.4 Processo SEI
23106.027791/2024-18: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec) para a execução do projeto de pesquisa intitulado "Aquisição do
equipamento Analisador de Carbono Orgânico Total (TOC) como parte do projeto de
consolidação do Grupo de Estudos em Resíduos Orgânicos de Interesse para a
Agricultura (Gera) por meio da aquisição de equipamentos analíticos". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV).
Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio.
Modalidade: Pesquisa. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada. Natureza: Apoio
Financeiro. Abrangência: Nacional. Coordenador(a): Alessandra Monteiro de Paula.
Supervisor(a) acadêmico(a): Jader Galba Busato. Relator(a): Maria Emília Machado
Telles Walter. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.1.5 Processo SEI
23106.048427/2024-91: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec) cujo objeto é a contratação da Finatec para apoiar a execução e o
desenvolvimento do projeto de extensão intitulado “Olimpíada Internacional de
Linguística 2024”. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Letras (IL).
Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio.
Modalidade: Extensão. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada. Natureza: Apoio
Financeiro. Abrangência: Nacional. Coordenador(a): Eloisa Nascimento Silva Pilati.
Supervisor(a) acadêmico(a): Jader Galba Busato. Relator(a): Valtemir dos Santos
Rodrigues. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2 Homologação dos processos
aprovados ad referendum devido ao tempo exíguo para formalização: 3.2.1 Processo
SEI 23106.014848/2024-19: Ementa: Termo de execução descentralizada a ser
celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), no valor de R$ 900.000,00
(novecentos mil reais), cujo objeto consiste na oferta de uma turma do Curso de
Mestrado Profissional em Administração Pública para Servidores da Capes.
Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Economia, Administração,
Contabilidade e Gestão de Políticas Públicas (Face). Tipo de instrumento: Termo de
Execução Descentralizada (TED). Modalidade: Ensino. Esfera Administrativa: Federal.
Natureza: Realização de Cursos/Treinamentos. Abrangência: Nacional. Valor do
projeto: R$ 900.000,00 (novecentos mil reais). Custos indiretos: R$ 108.000,00
(cento e oito mil reais). Coordenador(a): Marina Figueiredo Moreira. Supervisor(a)
acadêmico(a): Luciano Rossoni. Relator(a): Antônio Jorge Ramalho da Rocha.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2 Homologação dos processos
aprovados ad referendum devido ao tempo exíguo para formalização: 3.2.1​
Processo SEI 23106.014848/2024-19: Ementa: Termo de execução
descentralizada a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação
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Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), no valor de
R$ 900.000,00 (novecentos mil reais), cujo objeto consiste na oferta de uma turma
do Curso de Mestrado Profissional em Administração Pública para Servidores da
C a p e s . Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Economia,
Administração, Contabilidade e Gestão de Políticas Públicas (Face). Tipo de
instrumento: Termo de Execução Descentralizada (TED). Modalidade: Ensino. Esfera
Administrativa: Federal. Natureza: Realização de Cursos/Treinamentos. Abrangência:
Nacional. Valor do projeto: R$ 900.000,00 (novecentos mil reais). Custos indiretos:
R$ 108.000,00 (cento e oito mil reais). Coordenador(a): Marina Figueiredo
Moreira. Supervisor(a) acadêmico(a): Luciano Rossoni. Relator(a): Antônio Jorge
Ramalho da Rocha. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4. Aprovação
das avaliações de resultados de projetos acadêmicos: 4.1 Avaliações de
resultados finais: 4.1.1 Processo SEI 23106.068858/2019-15: Nome do
projeto: “Reconhecimento Biométrico Facial em Sistemas Distribuídos para
Prevenção de Fraudes em Capacitações utilizando Dispositivos Computacionais com
Protocolos de Confiança". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de
Ciências Exatas (IE). Coordenador(a): Maria Helena Ximenis Chaves dos Santos.
Principais contribuições acadêmicas: Na questão de contribuições para
infraestrutura, foram adquiridos para compor a carga patrimonial de recursos
computacionais todos os dispositivos computacionais utilizados na elaboração do
projeto, devidamente tombados ao patrimônio da Universidade de Brasília, sendo
estes disponibilizados a atender os membros e os usuários do laboratório de
pesquisa Laboratório de Bioinformática e Dados (Labid). No que tange à formação
de recursos humanos, contribuiu-se para a formação de um doutor com tese na área
de sistemas distribuídos. Na graduação, houve a formação de dois estudantes dos
cursos de Ciência da Computação e dois estudantes de Engenharia Mecatrônica que
realizaram suas atividades de trabalho de graduação nas áreas de pesquisa de
biometria facial e processamento de imagens. Dentre os resultados alcançados,
pode-se citar o fortalecimento da relação entre os órgãos públicos de controle e
auditoria, bem como a divulgação científica dos resultados obtidos em uma
conferência internacional (17th Iberian Conference on Information Systems and
Technologies (CISTI 2022)) e, no âmbito da extensão, foram realizados dois
workshops de apresentação dos resultados da pesquisa para a comunidade do
Distrito Federal. Relator(a): Liliane Campos Machado. Deliberação: Aprovada por
unanimidade. 4.1.2 Processo SEI 23106.057561/2018-35: Nome do projeto:
"Memorando Específico de Colaboração entre a Fundação Universidade de Brasília
(FUB/República Federativa do Brasil) e a Universidade de Barcelona (UB/Reino da
Espanha)". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Letras (IL).
Coordenador(a): Enrique Huelva Unterbäumen. Principais contribuições acadêmicas:
As atividades a seguir se referem a todo o interstício de vigência do Memorando de
Colaboração de que trata este processo, incluindo aquelas mencionadas no relatório
de execução parcial (documento SEI 4627677). 1. Desenvolvimento de grupos e
projetos conjuntos de pesquisa entre os docentes/pesquisadores: 1.1 Projeto de
pesquisa "Modelos de entonación del español y el português para la enseñanza de
lenguas", coordenado pelos professores Enrique Huelva Unternbäumen (UnB/IL) e
Francisco José Cantero Serena (UB). 1.2 Participação do professor Jordi Garcia
Farrero (UB) no grupo de pesquisa “Educação, saberes e decolonialidades” (UnB/FE).
2. Mobilidade acadêmica de docentes e de estudantes de graduação e de pós-
graduação: 2.1 Realização de curso de Doutorado na UB, por Monique Leite Araújo e
Raquel Sena Mendes. 3. Realização de visitas técnicas e cursos de capacitação: 3.1
Visita acadêmica da psicóloga escolar e doutora Lígia Carvalho Libâneo (UnB/IP) à
UB, no período dois de novembro a dezoito de novembro de dois mil e dezoito. 3.2
Oferta do minicurso “Leitura pedagógica da obra Infância Berlinense: 1900, de
Walter Benjamin”, de seis a dez de agosto de dois mil e dezoito. 4. Coorientação de
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dissertações e teses: 4.1 Doutoramento de Monique Leite Araújo (UnB/IL), em dois
mil e vinte e um, com a tese intitulada "Enfoque oral y desarrollo de la competencia
fónica de estudiantes brasileños de Letras-Español", sob a orientação do professor
Francisco José Cantero Serena (UB) e coorientação da professora Aline Fonseca de
Oliveira (UnB/IL). 4.2 Doutoramento de Juliana Regina Avelar da Nóbrega (UnB/FE),
em dois mil e vinte e um, com a tese final intitulada “Tornar-se reitor(a) na
Universidade de Brasília: contribuições para uma outra ética acadêmica”, sob a
orientação da professora Lúcia Helena Cavasin Zabotto Pulino (UnB/IP) e
coorientação do professor Jordi García Farrero (UB). 4.3 Doutoramento de Suzi Brum
de Oliveira (UnB/FE), em dois mil e vinte, com a tese intitulada “Dinâmicas de
interpretação de si: narrativas de jovens pelas ruas da cidade”, sob orientação da
professora Silviane Barbato (UnB/IP) e coorientação do professor Jordi García Farrero
(UB). 5. Supervisão de estágios de doutorado sanduíche e de pós-doutoramentos:
5.1 Estágio pós-doutoral da professora Fátima Lucília Vidal Rodrigues (UnB/FE), sob
supervisão do professor Jordi García Farrero (UB), no período de primeiro de abril de
dois mil e dezenove a trinta e um de março de dois mil e vinte. 5.2 Estágio pós-
doutoral da professora Lúcia Helena Cavasin Zabotto Pulino (UnB/FE), sob supervisão
do professor Jordi Garcia Farrero, no período de três de maio de dois mil e dezenove
a trinta e um de julho de dois mil e dezenove. Estágio pós-doutoral da professora
Regina Lúcia Sucupira Pedroza (UnB/FE), sob supervisão do professor Jordi Garcia
Farrero, no período de dois de abril de dois mil e dezoito a primeiro de junho de dois
mil e dezoito. 6. Presença recíproca em debates, conferências ou simpósios de
mútuo interesse: 6.1 Aula inaugural do ano acadêmico de dois mil e dezenove,
envolvendo as duas unidades partícipes do acordo na UnB (Faculdade de Educação e
Instituto de Letras), realizada nos dias vinte e vinte e um de março, sobre os
cinquenta anos da Pedagogia do Oprimido, em parceria com o Instituto Paulo Freire,
com a conferência do professor José Eustáquio Romão, da Universidade Nove de
Julho (Uninove, São Paulo). A aula foi também oportunizada no inicio do ano
acadêmico entre dois mil e dezoito e dois mil e dezenove, na Faculdade de
Educação da Universidade de Barcelona, por ocasião dos trinta anos da concessão
do título Doutor Honoris Causa a Paulo Freire por parte da UB. 6.2 Apresentação de
trabalhos em eventos: "A expressão oral de aprendizes brasileiros de língua
espanhola: desenho de uma ação didática" (21º InPLA, 2018); "La entonación
interrogativa del portugués brasileño: interferencias en la adquisición de E/LE" (X
Congresso Brasileiro de Hispanistas, 2018); "La entonación del español hablado por
brasileños: cómo son sus preguntas" (2018); "Pronunciación y entonación en el aula
de español como lengua añadida" (ST 14, 2018); "La educación a lo largo de la vida:
múltiplas miradas" (II Encuentro Interinstitucional en Educación, 2019, Universitat de
Barcelona e de Universidade de Londres); "Covid-19: Efectes en el Doctorat.
Tutories, Formació i Tesis on line" (2020); "Enseñanza de la lengua oral y
autoevaluación" (III Jornada Internacional d'Entonacio i Parla, 2020); "Interacción y
producción oral en E/LE: una acción didáctica" (XI Congresso Brasileiro de
Hispanistas, 2020); "Español meridional: más allá de las melodías de la
conversación" (2020); "Aproximación a las características melódicas de la
entonación emotiva del español hablado por brasileños: una mirada a los
enunciados enfáticos" (2020). 7. Troca de experiências e informações pedagógicas:
7.1 Participação do professor Jordi Garcia Farrero (UB) no projeto de extensão
“Semeadores de investigação (SEMILLERO BRASIL): educação, transformação e
alegria na prática docente” (UnB/FE), de dois mil e dezenove até o momento; 7.2
Participação do professor Jordi Garcia Farrero (UB) no “projeto de extensão
“Formação docente e discente por meio de trilhas investigativas próprias das
infâncias” (UnB/FE), no ano de dois mil e vinte e dois. 7.3 Atuação do professor Jordi
Garcia Farrero (UB) como membro do Conselho Editorial Internacional da Revista
Linhas Críticas (UnB/FE). Disponível em:
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"https://periodicos.unb.br/index.php/linhascriticas/about/editorialTeam". 7.4 Palestra:
“A domesticação da escola em tempos de pandemia: pensamentos (urgentes) a
partir do texto de Jan Masschelein e Maarten Simons”, Semana Universitária UnB
2020. Professor Jordi Garcia Farrero (UB). 7.5 Palestra: "Formação docente por meio
de trilhas investigativas próprias das infâncias", no dia treze de setembro de dois mil
e vinte e um, em curso de extensão ofertado pela FE. Professor Jordi Garcia Farrero
(UB). 7.6 Palestra: Os sentidos de Educar no século XXI. Professor Jordi Garcia
Farrero (UB), Antonio Lovato Sagrado (UB) e Amanda Alende da Matta, em vinte e
oito de agosto de dois mil e vinte e três. 8. Participação em bancas de pós-
graduação: 8.1 FONSECA DE OLIVEIRA, A.; CANTERO, F.J.S.; CARAYANNIS, R. J.;
MATEO, M.. Participação em banca de Lorena Freire Barros Montenegro. O ensino-
aprendizagem de E/LE em ambiente virtual: desenvolvimento da competência fônica
do aprendiz. 2021. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Linguística Aplicada) - Universidade de Brasília. 8.2 FONSECA DE OLIVEIRA, A.;
MATEO, M.; CHAVEZ, F. A. C.; FERNANDEZ, Y. R.. Participação em banca de Quéfren
Ramsés Corrêa Lopes. Tarefas audiovisuais e o desenvolvimento das competências
fônicas em E/LE. 2021. Dissertação (Mestrado em Programa de Pos Graduação em
Linguística Aplicada) - Universidade de Brasília. 8.3 MATEO, M; FONT-ROTCHÉS, D.;
HUELVA, E. Participação em banca de Monique Leite Araújo. Enfoque Oral y
desarrollo de las competências fónicas de los estudiantes brasileños de Letras
Español. 2021. Tese (Doutorado) - Universitat de Barcelona. 8.4 FONSECA DE
OLIVEIRA, A.; MATEO, M.; PALVOLGYI, K. B.; FONT ROTCHES, D.; FERNANDEZ, C. H..
Participação em banca de Zoya Garmátina. Entonación del español hablado por
rusohablantes. 2022. Tese (Doutorado em Programa de Doctorat: Didàctica de les
Ciencies, les Llengües, les Arts i l) - Universitat de Barcelona. 8.5 FONSECA DE
OLIVEIRA, A.; MATEO, M.; CASTRO, L. A. T.; SALINAS, D. F.; FONT ROTCHES, D.
Participação em banca de José Antonio Duchi Zaruma. ?Enseñanza aprendizaje de la
lengua kichwa desde los saberes y conocimientos de la cultura a través de la
oralidad en la UNAE?. 2022. Tese (Doutorado em Programa de Doctorat: Didàctica
de les Ciencies, les Llengües, les Arts i l) - Universitat de Barcelona. 8.6 PADILLA, X.;
TORREGROSA, J.; BADITZNE, K.; FONSECA DE OLIVEIRA, A.; MATEO, M.. Participação
em banca de Laura Martorell. La entonación del español hablado por suecos. 2023.
Tese (Doutorado em Programa de Doctorat: Didàctica de les Ciencies, les Llengües,
les Arts i l) - Universitat de Barcelona. 8.7 CANTERO, Francisco. J.; FONSECA DE
OLIVEIRA, Aline; HUELVA, Enrique; ARAÚJO, Monique. Participação em banca de
Raquel Sena Mendes. La entonación de Brasil: patrones y márgenes de dispersión.
2023. Tes (Doutorado em Programa de Doctorat: Didàctica de les Ciencies, les
Llengües, les Arts i l) - Universitat de Barcelona. 8.8 Participação do professor Jordi
Garcia Farrero (UB) em Exames de Qualificação de Doutorado: “Quando nascem e
onde moram os sujeitos de direitos? Reflexões sobre o cuidado de crianças e
adolescentes em casa de abrigo”, de Karin Calazans Villapouca (2018); “A Vicência
de estudantes de escolas públicas de ensino médio do DF no contexto das
ocupações de escolas em 2016: um estudo na perspectiva da Psicologia do
desenvolvimento”, de Rejane Arruda Ribeiro (2018). 9. Publicação de trabalhos
científicos: 9.1 FONSECA DE OLIVEIRA, A.; LEITE ARAÚJO, M.; SENA MENDES, R.
Linguagem e ensino em diálogos. 1. ed. Campinas/SP: Pontes, 2018. 9.2 FONSECA
DE OLIVEIRA, A.; ALMEDA, R. Los valores de 'pero' en una muestra de conversación
espontánea. In: Alves, Gissele; Lira, Luciane Cristina Eneas; Mendes, Raquel Sena.
(Org.). Coleção Entrelinhas: diálogos sobre literatura, linguagem e ensino -
Linguagem e ensino em diálogos. 1ed. Campinas, SP: Pontes, 2018, p. 79-108. 9.3
FONSECA DE OLIVEIRA, A. Ensino baseado em tarefas, uso significativo da língua e o
desenvolvimento de competências. Brasília: UnB Idiomas, 2019. 9.4 LEITE ARAÚJO,
M. Interacción y producción oral del español hablado por brasileños bajo el Enfoque
Oral. Phonica, v. 17, p. 3-26, 2021. 9.5 FONSECA DE OLIVEIRA, A. Rasgos del perfil
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melódico del español hablado por brasileños. In: Cantero, F. J.; Font-Rotchés, D.
(Org.). Entonaciones del español. Acentos dialectales y acentos extranjeros. 1ed.
Barcelona: Octaedro, 2021, v. 1, p. 93-110. 9.6 LEITE ARAÚJO, M.; PINEDA, S. R. Os
estudos fonéticos ao ensino de língua oral: uma perspectiva multidimensional.
Revista da ABRALIN, 2023. 9.7 PULINO, Lúcia Helena Cavasin Zabotto; VILLAR, José
Luiz M.; DEVECHI, Catia Piccolo Viero; PEDROZA, Regina Lúcia Sucupira;
RODRIGUES, Fátima Lucília Vidal. El pensament pedagògic a l’Amèrica Llatina i
Carib, des d’una perspectiva actual. Temps d'Educació. 2n semestre 2021.
Disponível em: "http://www.edicions.ub.edu/revistes/tempsdeducacio61/".
Relator(a): Thiago de Paulo Faleiros. Deliberação: Aprovada por unanimidade.
4.1.3 Processo SEI 23106.024947/2021-66: Nome do projeto: "Diagnóstico,
Política e Programa de Qualidade de Vida no Trabalho (QVT) no Contexto Tribunal
Regional da 10.ª Região (TRT 10.ª): Pesquisa-intervenção em Ergonomia da
Atividade Aplicada à QVT". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de
Psicologia (IP). Coordenador(a): Mário César Ferreira. Principais contribuições
acadêmicas: Aprimoramento da abordagem teórico-metodológica "Ergonomia da
Atividade Aplicada à Qualidade de Vida no Trabalho (EAA_QVT)" e enriquecimento
da base de dados da aplicação desta abordagem no setor público brasileiro.
Relator(a): Sébastien Roland Marie Joseph Rondineau. Deliberação: Aprovada por
unanimidade. 5. A Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles
Walter, sugeriu alteração na ordem de análise dos processos da pauta —
considerando a limitação de tempo de alguns relatores —, o que foi aceito
por todos. Diante disso, seguiu-se a nova ordem. 6. Processo SEI
23106.118683/2023-72: Ementa: Acordo de Cooperação Técnica a ser celebrado
entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Franchetti & Merola Engenharia LTDA,
cujo objeto consiste em regular a forma e as condições pelas quais as partes
convenentes se propõem a desenvolver um programa de mútua cooperação e
intercâmbio acadêmico, científico e cultural, envolvendo áreas de Engenharia,
Tecnologia e Inovação. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de
Tecnologia (FT). Tipo de instrumento: Acordo de Cooperação Técnica. Modalidade:
Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada.
Natureza: Cooperação Técnica e Intercâmbio. Abrangência: Nacional. Valor do
projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a):
Edson Paulo da Silva. Supervisor(a) acadêmico(a): Isaac Ambrósio da Silva.
Relator(a): Maria Inês Gandolfo Conceição. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 7. Processo SEI 23106.059481/2024-62: Ementa: Solicitação de
renovação de autorização da Fundação de Empreendimentos Científicos e
Tecnológicos (Finatec) para apoiar o Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e
Tecnologia (IBICT) — unidade de pesquisa vinculada ao Ministério da Ciência,
Tecnologia e Inovações (MCTI) —, conforme a Carta Fina/DIREX n.º 193.2024 e
arquivos anexos. Relator(a): João Paulo Chieregato Matheus. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. 8. Processo SEI 23106.130398/2023-20:
Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), no valor de R$
29.953.000,00 (vinte e nove milhões novecentos e cinquenta e três mil reais), cujo
objeto consiste na contratação da Finatec para apoiar a execução e o
desenvolvimento do projeto de extensão intitulado "Programa Permanente de
Extensão UnB Idiomas". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Letras
(IL). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de
Apoio. Modalidade: Extensão. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada. Natureza:
Apoio Financeiro. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 29.953.000,00 (vinte e
nove milhões novecentos e cinquenta e três mil reais). Custos indiretos: R$
4.514.298,46 (quatro milhões quinhentos e quatorze mil duzentos e noventa e oito
reais e quarenta e seis centavos). Coordenador(a): Raphaella de Macedo.
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Supervisor(a) acadêmico(a): Charles Rocha Teixeira. Relator(a): Antônio Jorge
Ramalho da Rocha. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 9. Processo SEI
23106.079108/2020-02: Ementa: Protocolo de Intenções a ser celebrado entre o
Distrito Federal (DF), por intermédio da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito
Federal (SES-DF), e a Universidade de Brasília (UnB) com o objetivo de formalizar a
intenção mútua já declarada entre as partes, a fim de configurar ato formal
preparatório de ajuste futuro de Cooperação e Intercâmbio Técnico-Científico e
Cultural a ser firmado com o fim de instalar uma Rede de Unidades Básicas de
Saúde na modalidade UBS Escola, a partir da construção da primeira Unidade Básica
de Saúde Escola (UBS) Escola, no DF, conforme a Portaria SES N.º 77/2017, a partir
do desenvolvimento de projetos, destinação de área e empenho de esforços,
inclusive financeiros, com equilíbrio para os partícipes, sendo campo de prática e
inovação metodológica em serviço assistencial, práticas integrativas em saúde, na
integração ensino-serviço e desenvolvimento de atividades da graduação e da pós-
graduação da UnB, destinada à assistência em saúde da população adscrita nos
respectivos territórios, com caráter de unidade docente assistencial promotora de
inovação da gestão e dos serviços, desenvolvimento de tecnologia com difusão do
conhecimento para a Atenção Primária à Saúde do DF, com planejamento e
desenvolvimento institucional abrangendo as áreas assistência, ensino, pesquisa e
extensão, podendo, ainda, constituir-se em estratégia de aprimoramento do modelo
fundamentado na Atenção Primária como ordenadora da Rede de Atenção à Saúde
(RAS) da SES-DF. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Decanato de Assuntos
Comunitários (DAC). Tipo de instrumento: Protocolo de Intenções. Modalidade:
Desenvolvimento Institucional. Esfera Administrativa: Distrital. Natureza:
Cooperação Técnica e Intercâmbio. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 0,00
(zero real). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Larissa Polejack
Brambatti. Supervisor(a) acadêmico(a): Larissa Polejack Brambatti. Relator(a):
Gladys Plens de Quevedo Pereira de Camargo. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 10. Processo SEI 23106.050305/2024-65: Ementa: Termo de
Execução Descentralizada (TED) a ser celebrado entre a Universidade de Brasília
(UnB) e a Fundação Nacional dos Povos Indígenas (Funai), cujo objeto é a
elaboração de Plano de Recuperação Ambiental da TI Yanomami a partir de estudos
socioambientais orientados a identificar, qualificar e avaliar os danos causados pelo
garimpo ilegal e os impactos repercussivos sobre a territorialidade e modos de vida
dos povos Yanomami e Ye'kwana da Terra Indígena Yanomami, abrangendo
dimensões ambientais, socioculturais, econômicas e sanitárias. Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Centro de Desenvolvimento Sustentável (CDS). Tipo de
instrumento: Termo de Execução Descentralizada (TED). Modalidade: Pesquisa.
Esfera Administrativa: Federal. Natureza: Realização de Projetos/Pesquisas/Eventos.
Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 2.300.000,00 (dois milhões e trezentos
mil reais). Custos indiretos: R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais).
Coordenador(a): Fabiano Toni. Supervisor(a) acadêmico(a): Silvia Guimarães.
Relator(a): Wagner Rodrigues dos Santos. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 11. Processo SEI 23106.025148/2024-50: Ementa: Projeto de
extensão intitulado "Programa Universidade do Envelhecer - UniSer: Arte de Viver",
oriundo da emenda de bancada número 71080011, constante da Lei Orçamentária
Anual de 2024, destinada à Faculdade de Ceilândia, no valor de R$ 2.000.000,00
(dois milhões de reais). Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de
Ceilândia (FCE). Tipo de instrumento: Projeto Oriundo de Emenda Parlamentar.
Modalidade: Extensão. Esfera Administrativa: Federal. Natureza: Realização de
Projetos/Pesquisas/Eventos. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$
2.000.000,00 (dois milhões de reais). Custos indiretos: R$ 260.869,57 (duzentos e
sessenta mil oitocentos e sessenta e nove reais e cinquenta e sete centavos).
Coordenador(a): Camila Alves Areda. Supervisor(a) acadêmico(a): Melissa Nara de
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Carvalho Picinato Pirola. Relator(a): André Luís Brasil Cavalcante. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. 12. Processo SEI 23106.025187/2024-57:
Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), no valor de R$
1.700.000,00 (um milhão setecentos mil reais), cujo objeto é a contratação da
Finatec para apoiar a execução e o desenvolvimento do projeto de desenvolvimento
institucional intitulado "Construção de Laboratórios de Odontologia". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ciências da Saúde (FS). Tipo de
instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio.
Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada.
Natureza: Apoio Financeiro. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$
1.700.000,00 (um milhão setecentos mil reais). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real).
Coordenador(a): Erica Negrini Lia. Supervisor(a) acadêmico(a): Aline Úrsula Rocha
Fernandes. Relator(a): Wagner Rodrigues dos Santos. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 13. Processo SEI 23106.031076/2024-80: Ementa: Termo de
Execução Descentralizada (TED) a ser celebrado entre a Universidade de Brasília
(UnB) e o Fundo Nacional de Saúde do Ministério da Saúde (FNS/MS), no valor de R$
1.000.000,00 (um milhão de reais), cujo objeto consiste no "Desenvolvimento de
ferramentas epidemiológicas e tecnológicas para o planejamento e implementação
de ações estratégicas voltadas à Política Nacional de Vigilância em Saúde".
Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Medicina (FM). Tipo de
instrumento: Termo de Execução Descentralizada (TED). Modalidade: Pesquisa.
Esfera Administrativa: Federal. Natureza: Realização de Projetos/Pesquisas/Eventos.
Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais).
Custos indiretos: R$ 166.666,67 (cento e sessenta e seis mil seiscentos e sessenta e
seis reais e sessenta e sete centavos). Coordenador(a): Walter Massa Ramalho.
Supervisor(a) acadêmico(a): Wildo Navegantes de Araújo. Relator(a): Ricardo
Ruviaro. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 14. Processo SEI
23106.025181/2024-80: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec) para a execução do projeto de pesquisa intitulado "Modulacã̧o de
Receptores Virais, e Fatores Inflamatórios pela Proteıńa Spike do SARS- CoV-2".
Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ciências da Saúde (FS). Tipo
de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio.
Modalidade: Pesquisa. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada. Natureza: Realização
de Projetos/Pesquisas/Eventos. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$
252.000,00 (duzentos e cinquenta e dois mil reais). Custos indiretos: R$ 24.232,01
(vinte e quatro mil duzentos e trinta e dois reais e um centavo). Coordenador(a):
Angélica Amorim Amato. Supervisor(a) acadêmico(a): Gustavo Adolfo Argañaraz.
Relator(a): Osmindo Rodrigues Pires Júnior. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 15. Processo SEI 23106.032491/2024-51: Ementa: Contrato que
será celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), no valor de R$ 270.054,55
(duzentos e setenta mil e cinquenta e quatro reais e cinquenta e cinco centavos),
cujo objeto será a contratação da Finatec para apoiar a execução e o
desenvolvimento do projeto de extensão intitulado “Metodologia inovadora de Inglês
bilíngue para a educação infantil”. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto
de Ciências Biológicas (IB). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de
Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Extensão. Esfera Administrativa: Iniciativa
Privada. Natureza: Realização de Cursos/Treinamentos. Abrangência: Nacional. Valor
do projeto: R$ 270.054,55 (duzentos e setenta mil e cinquenta e quatro reais e
cinquenta e cinco centavos). Custos indiretos: R$ 29.945,45 (vinte e nove mil
novecentos e quarenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos). Coordenador(a):
Márcia Renata Mortari. Supervisor(a) acadêmico(a): Julia Klaczko. Relator(a):
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Michelle Souza Vilela. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 16. Processo
S E I 23106.006653/2024-03: Ementa: Acordo de Cooperação Técnica a ser
celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a empresa SAIPHER ATC, cujo
objeto consiste na na execução do projeto intitulado "Acordo de Cooperação Técnica
entre o Laboratório de Simulação e Controle de Sistemas Aeroespaciais da UnB/FT e
a empresa SAIPHER ATC". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de
Tecnologia (FT). Tipo de instrumento: Acordo de Cooperação Técnica. Modalidade:
Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Esfera Administrativa: Iniciativa Privada.
Natureza: Cooperação Técnica e Intercâmbio. Abrangência: Nacional. Valor do
projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a):
Renato Alves Borges. Supervisor(a) acadêmico(a): William Reis Silva. Relator(a):
Edilson de Souza Bias. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 17. Processo
S E I 23106.031896/2021-29: Ementa: Acordo de Cooperação Técnica a ser
celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e o Serviço Florestal Brasileiro
(SFB), cujo objeto consiste na cooperação técnica entre os partícipes, mediante o
compartilhamento de tecnologias, de recursos humanos, materiais e científicos
disponíveis, visando à implementação conjunta de projetos e atividades de ensino,
pesquisa e extensão voltados prioritariamente para as ciências florestais e áreas
afins, a promoção de atividades conjuntas de ensino, pesquisa e extensão
relacionados à formação e capacitação nas dependências do Laboratório de
Produtos Florestais (LPF) do Serviço Florestal Brasileiro (SFB). Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Tecnologia (FT). Tipo de instrumento:
Acordo de Cooperação Técnica. Modalidade: Desenvolvimento Científico e
Tecnológico. Esfera Administrativa: Federal. Natureza: Cooperação Técnica e
Intercâmbio. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos
indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Leonardo Job Biali. Supervisor(a)
acadêmico(a): Anderson Marcos de Souza. Relator(a): Luiz Carlos Spiller Pena.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 18. Processo SEI
23106.138197/2023-71: Ementa: Protocolo de Intenções a ser celebrado entre a
Universidade de Brasília e a Secretária de Estado e Administração do Goiás, por
meio da Escola de Governo do Estado de Goiás, cujo objeto é a formação de
profissionais treinados em um grau sofisticado de compreensão das dinâmicas
econômicas permitindo, portanto, fornecer pessoal altamente capacitado pra atuar
como interlocutores junto às diversas esferas da sociedade, assim realizando a
articulação entre pesquisa e extensão, consolidando o papel da Universidade de
Brasília e da Escola de Governo do Estado de Goiás como instituições de grande
importância no cenário nacional. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade
de Economia, Administração, Contabilidade e Gestão de Políticas Públicas (Face).
Tipo de instrumento: Protocolo de Intenções. Modalidade: Ensino. Esfera
Administrativa: Estadual. Natureza: Realização de Cursos/Treinamentos.
Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos indiretos: R$
0,00 (zero real). Coordenador(a): Vander Mendes Lucas. Supervisor(a) acadêmico(a):
Maria Eduarda Tannuri-Pianto. Relator(a): Emília Vitória da Silva. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. 19. Processo SEI 23106.139431/2023-87:
Ementa: Acordo de Cooperação Técnica a ser celebrado entre a Universidade de
Brasília (UnB) e a Universidade Federal da Bahia (UFBA), cujo objeto consiste em
regular a forma e as condições pelas quais as partes convenentes se propõem a
desenvolver um programa de mútua cooperação e intercâmbio acadêmico, científico
e cultural, envolvendo áreas de Engenharia, Tecnologia e Inovação. Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Tecnologia (FT). Tipo de instrumento:
Acordo de Cooperação Técnica. Modalidade: Desenvolvimento Científico e
Tecnológico. Esfera Administrativa: Federal. Natureza: Cooperação Técnica e
Intercâmbio. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos
indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Paulo Celso dos Reis Gomes.
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Supervisor(a) acadêmico(a): Edson Paulo da Silva. Relator(a): Alexandre Bernardino
Costa. Deliberação: Retirado de pauta. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi encerrada às onze horas e cinquenta e seis minutos, da qual eu, Bianca Mello do
Nascimento, Secretária da Capro, lavrei a presente ata, aprovada na Centésima
Vigésima Quinta Reunião Ordinária da Capro (realizada aos vinte e seis dias do
mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro), e subscrita por mim e pela
Presidente da Capro.

Documento assinado eletronicamente por Bianca Mello do Nascimento,
Secretário(a) da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e
Instrumentos Correlatos, em 26/07/2024, às 12:31, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Maria Emilia Machado Telles Walter,
Presidente da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos
Correlatos, em 26/07/2024, às 14:11, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11435519 e o código CRC F2325A70.

Referência: Processo nº 23106.001409/2024-46 SEI nº 11435519
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